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2000-ben a városalapítás évfordulójának ünnepségén a fejembe fészkelte magát az a
gondolat, hogy asztrológusként megnézzem, a városnak, ahol élek, mely befogadott, mit
mutatnak a „csillagok”. Nagy feladatra vállalkoztam, amikor elkészítettem a település
horoszkópját. Sok idő eltelt, mire a Városi Művelődési Házban ebből egy előadás
születhetett, s itt kértek fel arra, amennyiben lehetőséget kapok rá, írásban is készítsem
el az előadás anyagát. Így született meg ez a cikk. Január 18-án olvashatták olvasóink az
írás első részét. A második rész fő gondolata: „A Jupiter bolygó szerencsés helyzete
miatt érdemes a városvezetésnek minél több fórumon pályázni, hogy további
hasznosítható erőforrásra tegyünk szert.”
      
A város arculatát tovább színezi az az energia, mely a horoszkóp első házában megjelenik. Ez
a mi esetünkben a szintén vízöntő jelben álló Jupiter.
 Ha egyéni horoszkópban látjuk ezt, akkor a hagyomány úgy tartja, hogy a szülött szerencsés,
az életét végigkísérik a kedvező sorslehetőségek, támogatások, jólétben, megbecsülésben lesz
része. Jelenti, hogy nemesebb gondolkodású, másokat is segítő hozzáállásával,
igazságosságával, s hitével „hegyeket mozgathat meg”. Távlati célokat tűz ki, s átfogó,
szintézisre törekvő gondolkodásával a magasabb rendű dolgokat keresi. Adottságait
szerencsésen önmaga és a környezete számára tudja felhasználni. 

Kiemelve a további fontos motívumokat a képletből, nagyon szembetűnő, hogy mekkora teret
képvisel a város arculatát, önképét jelentő első ház, valamint a külvilág és társulások területe.
Ez így volt a múltban és ma is így van, a leglényegesebb, hogy mit mutatunk, láttatunk
magunkból és ezzel, milyen vonzerőt gyakorlunk a külvilágra, milyen kapcsolatokra teszünk
szert.

 Az erőforrásokat jelképező területen található a Plútó, mely jelez bőséget, gazdagságot és
tehetséget annak felszínre hozásában, felhasználásában. Gondolhatunk itt a gyógyvízre is!
Rendelkezünk egy nagyon hatékony sorsépítő tendenciával, mely lehetővé teszi a látszólag
nagyobb szabású tervek megvalósítását is. Ez a kozmikus támogatás leginkább akkor
hasznosítható, ha a közösséget építő, valóban köz-szolgálati tevékenységről van szó.
Egyébként üröm az örömben, hogy ebből az erőforrásból nagyon gyakran kevésbé tisztességes
úton érdekcsoportok zsebébe vándorol az egyébként a közösség javára visszaforgatandó pénz.
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A teljes írás II. részét a következő helyen olvashatod el:  http://www.artemiszmuhely.hu/asztrol
ogia/kapcsolodo-cikkek/2011/11/26/115126/hajduszoboszlo-varos-horoszkopja-2-resz
/
 

Befejezése következik!  

Oláhné Mednyánszki Krisztina

Artemisz Önismereti Műhely   
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